

“学雷锋”爱心义卖

3月5日是学雷锋纪念日，我们学校开展了“学雷锋”爱心义卖活动。为了让我们二年级的队员们体验爱心义卖和“献爱心”活动的真实情境，学校邀请我们参加这次活动。

此次活动由五年级的队员们义卖。我迫不及待地来到现场，被眼前的景象惊呆了，只见人头攒动，他们拿来的东西真多啊，就像一个大卖场：有糖果、图书、贴纸、布娃娃、挂件、玩具……

我看到了我喜欢的东西，问了一下价格，觉得物美价廉，就买回来了。有一个队员带的东西特别漂亮，被大家围着一抢而空。活动现场到处充满着欢声笑语，热闹非凡。

我买了好多东西，想到我捐的钱可以帮助困难儿童实现他们的愿望，让他们能够更好地学习和生活，我的心里美滋滋的，帮助了别人，快乐了自己。学雷锋从我做起，让雷锋精神代代相传。

这次义卖活动真的是既有意义又有趣啊！

如东县实验小学201班 徐安妮
指导老师 桑季梅

打雪仗

早上，我起床拉开窗帘，映入眼帘的是银装素裹的世界，洁白无瑕的雪花装点了枝头，如诗如画。我开心地跑到爸爸妈妈跟前说：“外面下大雪，我们可以出去打雪仗了。”他们听了若有所思地笑了，仿佛在回忆童年的往事。

我们迫不及待地下楼摆开阵势。我二话不说就揉了一个雪球，以迅雷不及掩耳之势向妈妈扔去。不出所料，妈妈被我击中了。于是妈妈也揉了一个雪球向我扔来，被我眼疾手快地躲开了。爸爸加入战团以后，火力猛开，扔我一下，扔妈妈一下。我和妈妈满身都是雪，爸爸特别得意。我和妈妈不服气，联合进攻。爸爸防不胜防，只好一边逃一边笑……

冬天是寒冷的，但打雪仗给我带来了家庭的温暖和身心的喜悦。瑞雪兆丰年，家和万事兴！

如东县实验小学210班 徐梓航
指导老师 桑季梅

第一场雪

今年的第一场雪终于被我等到了。草地、树木、屋顶都穿上了雪白的棉袄。“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”，眼前的景象正是这句诗的写照，这雪景真是美丽极了！

我站在阳台上看着一片片鹅毛大雪从天空中飘落下来，就像一个个雪精灵在空中翩翩起舞。我陶醉在其中，好像和她们一起在空中跳舞。

楼下有几个小朋友在打雪仗、堆雪人，真想和他们一起玩，可是我感冒了，只能看看了，真是太遗憾了。

今年的元宵节碰到了大雪天，俗话说“瑞雪兆丰年”，所以今年一定会是一个丰收年。

如东县实验小学201班 张琛悦
指导老师 桑季梅

观灯会

听妈妈说，今天晚上在上河印巷有灯会看，而且还是如东第一次大规模的灯会，我激动极了，我还没有看过灯会呢！

晚上，我们早早就到了上河印巷，以为到得很早，结果巷子里已经好多人了。上河印巷里有很多灯笼，都做成与龙合体的动物模样，有马、牛，还有鱼……每条龙都造型神奇、光彩夺目。它们还都有自己的名字呢，分别是：龙马公子、鱼龙公主、小胖嘟嘟、帅帅鱼龙和大力牛牛等。我与每个龙灯都合了影，拍照时，我摆出了和它们一样的样子。小胖嘟嘟鼓嘴巴，我也鼓嘴巴；帅帅鱼龙露牙齿，我也露牙齿；大力牛牛顶牛角，我伸出了拳头……

灯会中，我最喜欢的就是龙马公子。一开始，我看它像马又不像马，像鹿又不像鹿，像鱼又不像鱼，像龙又不像龙，所以称它为“四不像”。它像马是因为它长着跟马一样的腿，像鹿是因为它长着跟鹿一样的角，像鱼是因为它长着跟鱼一样的尾巴，像龙是因为它长着像龙一样的胡须。后来看了它的名字，我才知道它原来是精神帅气的龙马公子呀！

看了这么漂亮的灯会，我更加喜欢上河印巷了！

如东县实验小学210班 吕香城
指导老师 桑季梅

义卖，让爱心传递更远

3月5日下午，学校体育馆里洋溢着浓浓的爱意，五年级的大哥哥和大姐姐们在举行一年一度的“学雷锋”爱心义卖活动。

义卖活动刚开始，我们就迫不及待地冲向体育馆。哥哥姐姐们早已坐在自己的摊位前，有的在大声吆喝，有的在仔细整理，还有的在向我们招手。只见每个摊位上的商品琳琅满目。

没过一会儿，每个摊位前都围满了学生，每个人都想站到最前面，生怕自己喜欢的东西被别人抢走。忽然，不远处的摊位前传来了一阵阵呐喊声和掌声。我好奇地凑了过去，原来这里正在进行套圈筹善款活动。我费了九牛二虎之力，挤了进去，买了五个圈，可惜的是前面四个都套歪了，还剩最后一个。我深深地吸了一口气，对准物品，用力地甩了出去，终于套中了，我高兴地欢呼起来！同学们也为我鼓起了掌。接下来，我去其他摊位前选购了我喜欢的玩具和书籍，把带来的钱都捐了出去。

今天的爱心义卖活动真有意义啊！如果每个人都献出一份爱，就可以帮助更多的人！

如东县实验小学201班 顾礼
指导老师 桑季梅

绚烂的烟花秀

随着新年的钟声响起，我们又跨进新的一年，家家户户张灯结彩，一片喜气洋洋。

今天去太姥姥家吃饭，吃完饭去看烟花秀。到了小洋口，只见人山人海，爸爸停车就停了好一会儿。我们先一起看灯光秀。那里灯光好美，有长长的龙、矮胖的龙宝宝、肥大的金鱼等很多灯光图案。其中我最喜欢的是长长的龙灯笼，大概有十米长，它的身体盘旋着、昂着头，非常有精神，象征着吉祥、勇气，我还跟它合了影。

接下来去看烟花秀，突然“砰”的一声，只见天空中绽放出五颜六色的烟花。一个个烟花绽开，有的像花朵盛开一样；有的拖着尾巴，像流星一样。各种各样的烟花绽放后都留下了一缕缕轻烟。

虽然烟花秀结束了，但我还是依依不舍，希望以后还能看到这样绚烂的烟花秀。

如东县实验小学201班 李刘玥汐
指导老师 桑季梅

学骑车

周末的早上，阳光明媚。天气这么好，妈妈建议我学骑车。

一开始，我内心是不愿意的，因为我很胆小，特别害怕摔倒。可是看着邻居小弟弟在我面前骑得那么开心，我又心痒痒了。

我赶紧推出了姐姐送给我的自行车，它是红白相间的，车身矮矮的。我以为学骑车很简单，可是我一坐上去就要摔倒，车子根本不听我的指挥。爸爸提醒我要抓紧把手，控制好方向，还让我的脚在地上蹬。我蹬啊蹬，一会儿往左倒，一会儿往右倒，像喝醉了酒似的。妈妈在一旁说我没有平衡感，让我除了控制好车子的方向，还要调节好身体的平衡。爷爷说，小弟弟在我家门口学了半个小时就会了。听了爷爷的话，我更想学了。

我继续练习，心想一定可以学会。爸爸在后面扶着我，让我试着把一只脚放在脚踏上，另一只脚在

地上继续蹬，等稳了一些，再把另一只脚放上去骑。我按照爸爸的提醒，往后蹬地。车子稳了之后，我迅速地把脚放上去，果然成功了。我可以往前骑一点啦！我当时可激动了，终于学会了骑车。

妈妈也为我高兴，因为我战胜了那个胆小的自己，学会了骑车。

如东县实验小学210班 邵熠尤
指导老师 桑季梅

看灯会

今天是2月12日，正月初三，听说上河印巷灯会特别好看，吃过晚饭，妈妈带我去看灯会。

路上，我远远地看到前面五颜六色的高大灯展，好壮观！我不由得发出惊呼。下车后，妈妈拉着我的小手穿过马路，来到灯会门口。我的注意力马上被一个盘在柱子上的龙花灯吸引住了，龙头高高昂起，生怕一碰，它就腾云驾雾飞走了！

这时候，音乐响起，顺着音乐传来的方向往前走，我看到一位叔叔和一位阿姨在表演杂技，他们将一只圆盘放在一根棍子上一直转动，保持不掉下来，一根、两根……棍子插成一排，每根棍子上的盘子一直在转，都没有掉下来，好神奇！围过来看杂技表演的人越来越多。妈妈说表演杂技的叔叔阿姨要互相配合，而且要每天勤学苦练才能表演成功，我明白了这就叫“台上一分钟，台下十年功”呀！

再往里走，我看到有的花灯很高大，有的花灯胖乎乎的，很可爱，各式各样的花灯，看得我眼花缭乱。

走到拐角处，我们发现还有各种小吃摊，有烤肉，有臭豆腐……到了娱乐的地方，我和妈妈玩了碰碰车，玩了打枪。我的手气比较好，15发子弹中了14发，得了一把小手枪，看我多神气！

最后走累了，我和妈妈坐下来休息，感叹着今天的灯会真热闹！妈妈说，这都是劳动人民智慧的结晶呀！

希望我的家乡就像这条巨龙一般，扶摇直上九万里！我爱我的家乡——如东！

如东县实验小学214班 徐帅
指导老师 丛露凝

第一次去县图书馆

寒假，妈妈带我去了县图书馆。它坐落在宾城大桥下，外墙是白色的，中间嵌着一道道蓝色的竖条玻璃，远远看上去，就像钢琴上的黑白键。站在桥上往下看，图书馆简直就是一架白色的三角钢琴，让人忍不住想要去弹奏一曲。

刚走进图书馆，我就被它那宽敞明亮的布局和先进的设备吸引住了：少儿数字体验馆、3D影院、朗读亭等。人气最旺的要数少儿图书馆了，放眼望去，这里的书琳琅满目：有引人入胜的中外神话，有情节曲折的小说，有藏着科学奥秘的科普书，有风趣幽默的漫画书……再看看周围，“阅读小达人”可真不少！他们有的目不转睛地翻阅着手里的书；有的托着下巴、眉头紧锁，似乎沉浸在有趣的故事里；还有的在书架前轻悄悄地寻找着感兴趣的书籍……一切都那么安静，大家都沉浸在书的世界里，似乎时间都慢了下来。工作人员带我来到一排排整齐的书架前，耐心地告诉我如何挑选书籍。我静下心慢慢挑选起来，最终挑选了一本《神奇校车》，津津有味地看了起来。

在书的世界里快乐遨游，我根本感觉不到时间的流逝。妈妈告诉我该回家了，我才恋恋不舍地准备把书放回原位。最后，我挑选了几本书，根据自助借书机上的提示，完成了借书程序！

小朋友们，如果你想收获更多的知识，那就常来县图书馆吧！这里没有喧哗的吵闹声，只有轻轻的翻书声；没有浓郁的花香，但能闻到淡淡的书香。相信你一旦来到这里，一定也会喜欢！

如东县实验小学401班 管丁诺
指导老师 王承娟

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦